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ІМІТАЦІЙНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ОПЕРАТИВНОГО РОЗГОРТАННЯ ОСОБОВОГО СКЛАДУ 

АВАРІЙНО-РЯТУВАЛЬНОГО АВТОМОБІЛЯ ПРИ РЯТУВАННІ ПОСТРАЖДАЛОГО З КОЛЕКТОРУ 
 
В доповіді пропонується імітаційна модель оперативного розгортання особового складу аварійно-

рятувального автомобілю при рятуванні постраждалого з колектору, з використанням мережевої моделі.  
Імітаційна модель представлена на рисунку 1. Початком є команда старшого начальника «Постраждалого з 
колектора – врятувати!», закінчується модель подією «Збирання спорядження». 

 
Рис.1. Імітаційна модель оперативного розгортання особового складу аварійно-рятувального 

автомобілю при рятуванні постраждалого з колектору. 
 
Дослідження даного процесу проводилися під час занять з пожежно-рятувальної підготовки з 

курсантами НУЦЗ України, де були встановлені мінімальні itmin та максимальні itmax  значення часу виконання 

окремих дій. Математичне очікування було розраховано  
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Враховуючи те, що для одновершинних розподілів середньоквадратичне відхилення приблизно 
дорівнює 1/6 інтервалу, на якому розглядається розподіл [1,2], дана оцінка розраховується як: 

Використавши отримані результати, були розраховані [2] основні параметри мережевої моделі. 
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Для визначення критичного шляху імітаційної моделі були розраховані значення математичного 
очікування (3) та дисперсії (4) критичного шляху. 
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Середньоквадратичне відхилення критичного шляху буде дорівнюватися   71Lσ кр  с. 

Критичним в імітаційній моделі оперативного розгортання особового складу аварійно-рятувального 
автомобілю при рятуванні постраждалого з колектору буде другий шлях – дії другого номера, тобто на ньому 
буде найбільша затримка часу. Тому для підвищення ефективності розглянутого оперативного розгортання 
необхідно по-перше другим номером ставити найбільш підготовленого рятувальника, який вдосконало вміє 
працювати з засобами захисту органів дихання та з індивідуальними страхувальними системами; по-друге 
номеру один та номеру три максимально допомагати першому номеру виконувати його дії. 
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